

心痛翠如寒天披嫁衣 蕭正楠 不想預演婚禮



蕭正楠與黃翠如在眾人的見證下結成夫婦，但只是一場戲。



昨日Edwin、翠如、黃宗澤(Bosco)、張繼聰、劉佩玥及鄧佩儀等，在淺水灣拍攝一場講述Edwin與翠如的結婚戲，「一對新人」接受訪問時，說到他們演婚禮，翠如即怕醜交給男友回答。Edwin說：「因為結婚一生一次，不想在戲內演了出來，但我們都會專業演好這場結婚戲。」問到可有婚期？Edwin表示未知，又指也是兩日前才知有這場戲，因為未有心理準備，故感到很尷尬。翠如亦同樣表示因有傳媒在場就更尷尬。問他們可有拍結婚照留念？他們都說沒帶電話在身。

說到今次預演後到正式結婚是否更順利？翠如坦言不想有預演的感覺，她又透露劇中結婚後會跟Bosco有親密接觸，所以不是幾幸福的事。問Edwin可有吃醋？他笑說：「已打了他(Bosco)，劇中我們是好兄弟，但他搶走我老婆，所以有些爭執。」

Bosco周身傷呻黑仔

Bosco笑指Edwin和翠如這場結婚戲是預演婚禮，

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)蕭正楠(Edwin)與女友黃翠如昨早為新劇《幕後玩家》拍攝一場結婚戲，Edwin見到女友在寒冷天氣下要穿露肩婚紗也感淒涼，笑言將來不會揀冬天結婚，二人又異口同聲表示不喜演婚禮的感覺。

問他恨不恨？他鬼馬笑說：「我不恨嫁(嗰)住，先替他們開心。」Bosco又大嘆近日非常黑仔，昨日起床去廁所時不慎腳下一滑撞入浴缸，撞傷了肋骨，早前又落枕痛了整個星期，求醫才知頸骨移位，剛這一兩日才痊癒，之前做運動又弄傷手肘，笑言要叫媽咪幫他去攝太歲。問到戲中他是否有很多動作戲？他笑說：「這套是愛情動作片，跟劉佩玥有很多激吻戲。(撞傷會否影響發揮?)那叫劉佩玥發揮下，不是說要給新人多些機會嗎？」

張繼聰睇好白只獲獎

另外，張繼聰憑《陀地驅魔人》入圍金像獎「最佳男配角」，他表示很开心，收到消息時已第一時間致電該片導演張家輝，對方也很開心。阿聰又稱最開心的是白只也入圍：「我實注重他獲獎，我對自己有信心，但對白只更有信心，因他的犧牲大過我，他在戲中要殺親，到現在還在吃齋。不過我在家輝調教下，演技都不失禮，家輝亦叫我調整心態，志在參與，當去參加派對，且我很喜歡劉青雲，去看他做主持。」



莊思敏(左)與糖妹一起拍外景。



Bosco日前不慎撞傷肋骨。

蕭正楠見到黃翠如在寒冷天氣下要穿露肩婚紗也感淒涼。

超越以往唐僧角色呻難 馮紹峰讚鞏俐沒架子

香港文匯報訊(記者 李慶全)賀歲片《西遊記之孫悟空三打白骨精》演唐僧的馮紹峰及演豬八戒的喜劇王小沈陽近日來港宣傳，馮紹峰指西遊記這故事家傳戶曉，過去也有不少演員演出唐僧也成為經典，今次他要超越是有難度，壓力也蠻大。他指一直唐三藏給人感覺是位端莊聖僧亦帶點嘍囉，他就要找出自己風格，演一個不成熟、大體不完美又會出洋相的唐僧甚至是給大徒弟孫悟空看不上的小和尚，然而經歷多番磨難互相了解後才給孫悟空認定是其師傅。



馮紹峰被指是最帥的唐僧。



馮紹峰(右)和小沈陽向香港讀者拜個早年。

有指他是最帥的唐僧，馮紹峰即謙虛說：「我未這樣想過，小沈陽才是最帥的豬八戒，不過我也很喜歡穿藍色袈裟的造型，有別於過去的紅色，穿上更有種風塵僕僕的感覺，令我演得舒服又投入。」

揭鞏俐26小時不眠不休工作

小沈陽所演的豬八戒帶點可愛，他自覺發揮得不錯，也挺喜歡這角色，尤其特技化妝給予他很大力量，能依

從角色自然放鬆地去演，他笑說：「自己舒服觀眾也才看得舒服！」至於最帥美猴王郭富城，馮紹峰說：「阿王有多年的舞蹈底子，他穿上孫悟空服飾一動就出汗，但卻沒說過累，是充滿能量和活力。」而想吃他的白骨精鞏俐，馮紹峰大讚賞說：「我有給鞏俐眼神迷倒，她當然有魅力，且也知她很挑戰，今次能合作很開心，也發覺她特別敬業，試過連續拍26小時不眠不休至完成工作為止，我也問鞏俐為何要這麼吃苦？她說投入了白骨精也就要演好她，不想回去睡覺回來又要重新投入！」小沈陽笑言也給鞏俐眼神迷倒，他笑說：「如果我

是孫悟空就不會打她，她是非一般的白骨精，是白骨夫人對！」馮紹峰繼續讚鞏俐說：「她有一股氣場，但平日生活上，她很可愛又沒架子！」

偶像變「媒人婆」 薛凱琪嘆歌迷爬頭結婚

香港文匯報訊 歌、影兩忙的薛凱琪(Fiona)近日雖然要馬不停蹄在內地為新戲《高跟鞋先生》四出宣傳，但一向愛錫歌迷的她，寧願犧牲休息時間，趁人在香港，與歌迷聚會見面。日前她與歌迷在觀塘包下一間餐廳舉行聚會，並慶祝歌迷會成立10周年。



Fiona物腰扮大肚婆。

與歌迷感情像家人一樣的Fiona，笑言自己除了是歌迷的偶像，還有另一個身份，就是「媒人婆」。「我有好多fans因為呢個fans club而互相認識，之後仲拍拖、結婚，我今日個MC，肚裡面佢着龍鳳胎。由我初出道就支持到現在，所以大着肚都嚟幫我。」見到歌迷挺着巨肚，Fiona跟她合照時，忍不住不停摸對方的肚，然後更拗腰扮大肚婆，扁扁嘴質疑粉絲大肚是真還是假，為什麼她比自己年輕，BB都有，自己卻未結婚，相當搞笑。

Fiona認為其實能夠做到藝人，她覺得是上天給她的一份禮物，除了做到自己喜歡的工作，她還可以透過唱歌、拍戲，發放很多愛給大家。

陳國峰結婚要Bob送龍鳳鐲

香港文匯報訊 林盛斌(Bob)、陳國峰(Penny)、范振鋒及王梓軒，前晚到維園年宵花市拍攝《兄弟幫》新年特輯，更「活捉」市民上鏡，場面熱鬧！Bob笑指要靠美色攞頭：「Penny即將結婚，我們打算到花市幫他買嫁妝，好似枕頭及棉被等，哈哈！」

對於有指他去年收入達半億，Bob說：「真的誇張了，我都想呀！不過去年真的大豐收，不過去年經濟差，我的廣告公司生意也跌了兩、三成，希望今年追返。」他又透露正獲一套喜劇劇本做男主角，希望最終能成事，透過笑聲向觀眾發放正能量。

此外，Penny表示婚禮已籌備得七七八八，更笑指要Bob送上龍鳳鐲子做「嫁妝」，最好要有八兩重。他透露會於下月1日簽紙結婚，11月才擺酒，好讓自己及未婚妻不用太勞累，「預計在酒店擺30圍以上，最少也要40萬，所以不會出國影婚紗相，將錢留來食好嘢。」



林盛斌(左一)、范振鋒(右二)及王梓軒(左二)笑指要在花市買嫁妝給陳國峰(右一)。

王菀之與夫錢畧儲錢去旅行

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王菀之(Ivana)、方力申(小方)、江美儀、關寶慧及許雅婷等前晚出席有份演出的電影《綁架丁噏》於佐敦舉行的煞科宴，席上眾人又向大家提早拜年，又大唱電影歌曲，場面熱鬧。

去年榮升做蘇太的Ivana之前與老公去度蜜月，問到她可有順道「造人」？向來怕醜的她笑說：「呢啲事點可以話畀你知！」而老爺奶奶也沒有催她生B。她謂原定一個月蜜月，但最終有半個月要工作，自己都怕老公介意，但他說一輩子都是蜜月，聽完都甜絲絲，所以未來要努力工作儲錢，希望結婚一周年再去旅行。她又自爆與老公有一個豬仔錢畧是用來儲錢去旅行的。首年以蘇太身份派利的是Ivana，表示還未去換新紙幣，所以未知預派多少利是，不過之後都要忙辦年貨去買海味給長輩。

提到其好友張敬軒因肺炎入院要取消澳門演唱會，問到Ivana可有往探望軒仔？她說：「我無去醫院探佢，但每日都有短訊聯絡，但情況好咗。」她又自爆原本要為軒仔個唱擔任嘉賓，但演出前一晚收到通知軒仔入院，大家都開心。Ivana又笑指可能軒仔財才生大病，祝福他身體健康。



方力申與王菀之因拍戲而成為朋友。

關寶慧父肺炎離世

小方透露與Ivana因拍這部戲而成為朋友，大家互相信任，當日Ivana亦有將結婚的秘密告訴他。他又笑指拍這部戲感受到Ivana的單純：「有一場戲Ivana話我望住她時沒有愛意，但我覺得會唔會太快，但Ivana就好怕醜咁話『有』，原來仲有咁單純嘅愛情！」小方透露會新年會回北京探親，年初二返港出席活動，到時會去女友鄧麗欣(Stephy)家拜年。問他會否去返Ivana的利是？小方笑說：「算啦，咁大個人，去返老闆的利是就得！」另外，小方在微博上載一張歌迷送的高心禮物，是25個印有他入行至今的荷蘭水蓋，除了單人照，更有他與女友Stephy的合照。

關寶慧受訪時透露97歲的父親，上個月因肺炎入院，最終離世，說起亡父她一度眼濕濕的說：「幸好爸爸離開時也不算辛苦，爸爸96歲才退休，遺願是叫我努力工作。」她透露現仍洽談一套殭屍片，會與錢小豪合作，並會有動作場面，又笑說自己五十歲才拍打戲。

同場的許雅婷剛由韓國旅行返港，她表示因去年「少女標本」成績不俗而獎勵自己，但強調此行沒有整容，又指覺得韓國男生太大男人不適合自己。

陳慧嫻自爆個唱歌衫「露骨」



陳慧嫻坦言跳舞對她來說很有難度。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)將於下月舉行演唱會的陳慧嫻昨日到排舞室排開場百老匯式歌舞表演，她坦言今次個唱舞步快速，對她跳舞不叻的人來說很有難度，所以要從過年期間開始閉關訓練。

昨日剛排完一段百老匯式歌舞的陳慧嫻，表示仍有一段現代爵士舞，現在她每天下午練舞，晚上回家要再看錄影帶記舞步，她說：「舞蹈員過年要做另一個嘢，所以只有我自己一個人練，還要開始記歌詞。」笑問農曆年是否要戒絕所有美食，慧嫻笑說：「是喇，本身我鍾意吃糕點，如果無人送、家中沒有出現就OK，其實自己未減完磅，減到103磅就停下來。」慧嫻稱有找教練張家輝健身的教練幫手，笑言對方的教程也頗「甘」和有不少高難度動作，幸好她底子不差仍可應付。歌衫方面，慧嫻表示已全部準備就緒，因她喜歡每事親力親為，並透露歌衫會露少少骨頭給大家看。由於近日天氣常變，慧嫻每逢排完舞都怕着涼，而且她少許氣管敏感，現在開始要小心注意身體。